

Protikandidátka von der Leyenové na post šéfky EK má velkou šanci, je také favoritkou Ukrajinců

necenzurovanapravda.cz/2024/03/protikandidatka-von-der-leyenove-na-post-sefky-ek-ma-velkou-sanci-je-take-favoritkou-ukrajincu/

Možná to ani netušíte, ale je pravděpodobné, že jí k postu pomohou i mnozí z vás. Jak je to možné? To vše se samozřejmě dozvíte. Opět tak připomínám, že do EU nevolíte ani tak kandidáty nebo strany jako frakce.

A lepší než špatná frakce je často kdokoli bez frakce.

Jak již jistě víte, tak jednou z čelních kandidátek je Ursula von der Leyen, kterou nominovala lidovecká frakce, ve které je z našich stran TOP09, STAN a KDU. Od nich – a zřejmě i od některých dalších frakcí – dostane jistě stávající šéfka EK hlas.

Předseda EK se totiž volí – vybírají ho jednotlivé frakce. A dosud měli šanci jen zástupci silných frakcí. To byla minule frakce lidovecká a tentokrát si dělá tytéž ambice i frakce liberální.

A do finále posílá skutečnou „bombu,“ tedy ženu, která by mohla svými „kvalitami“ ještě mnohonásobně předčít zkorumpovanou Ursulu.

Jistě ji nikdo z vás nezná, ale nyní se o ní máte možnost dozvědět víc...

Poté, co je již hlavní kandidátkou německé FDP pro nadcházející volby do Evropského parlamentu, byla Marie-Agnes Strack-Zimmermannová nyní také vybrána jako celoevropská kandidátka liberální parlamentní skupinou EU Renew Europe – dříve ALDE.

To znamená, že se nyní oficiálně uchází o post nové předsedkyně Komise s hlavní kandidátkou EPP Ursulou von der Leyenovou. A cesta EU k většímu počtu zbraní by tak byla také zajištěna.

Jde totiž o snad největší válečnou štváčku v celé EU, lze ji přirovnat nejen k německé, ale možná dokonce k „evropské Nulandové.“

To ji samozřejmě staví v žebříčku velmi vysoko.

Nejprve ukrajinský řád za zásluhy, poté nejvyšší kandidatura FDP a nyní celoevropský kandidát liberálních stran ve volbách do Evropského parlamentu. Tento rok je pro bývalou poslankyni Spolkového sněmu Marii-Agnes Strack-Zimmermannovou něčím, na co může být hrdá.

Jako „Babička Kuráž“ – jak je přezdívána s odkazem na Brechtovu „Matku kuráž“ – již na plakátech FDP ukázala, co se od ní dá očekávat a kam se s ní ubírá cesta politiky.

Zbrojní lobbistka poslušně poděkovala za její nominaci. Byla schválena jednomyslně – všemi členy její frakce. Takové štěstí Lejnová neměla, část její frakce ji totiž nepodpořila.

Uvedla také, že **Evropská unie se musí stát nezávislejší a odolnější** a že chce v EU pracovat pro Evropu bezpečnosti, prosperity a svobody.

I na Ukrajině jsou lidé rádi, že se medaile pro německou válečnici může vyplatit ještě více. Ukrajinský velvyslanec v Německu Oleksij Makejev na X napsal:

„Věděl jsem už předtím, že jste nahoře a pevně zakotvena v srdcích Ukrajinců. Blahopřejeme! Připiju si na váš úspěch...“

Volby vyvolaly bouři radosti i u ukrajinské političky a novinářky Jevgenije Kravčukové. „Skvělá zpráva! Marie-Agnes Strack-Zimmermann byla zvolena vedoucí kandidátkou strany ALDE pro nadcházející červnové volby do Evropského parlamentu!

Paní Strack-Zimmermannová je naše dobrá přítelkyně, která se důsledně vyslovuje pro dodávky těžkých zbraní na Ukrajinu! Pozvali jsme ji, aby při nejbližší příležitosti navštívila Ukrajinu!“

Strack-Zimmermannová, známá zbrojní lobbistka a velká oblíbenkyně Ukrajinců, zřejmě bude protěžovanou kandidátkou, která má velkou šanci na výhru, ale bude samozřejmě záležet na tom, kdo další pro ni bude hlasovat a jak silná bude její vlastní frakce ALDE – Renew Europe.

A to je ona odpověď na to, proč jí k postu pomohou i naši voliči. Podle průzkumů chce drtivá většina našich voličů volit právě frakci Renew Europe (ALDE), ve které je hnutí ANO.

To znamená, že podpoří právě Strack-Zimmermannovou. Kdo bude dalším protikandidátem obou Němek se ještě uvidí, ale šanci jim konkurovat má už snad jedině kandidát od socanů nebo ECR, tedy z frakcí, které se podle průzkumů jediné jeví být silnější.

Zelení a Levice spíše oslabují, takže jejich kandidáti nemají nejmenší šanci.

Poměrně silná bude i frakce ID, ale ta má zakázáno nominovat eurokomisaře.

Strack-Zimmermannová má ovšem velkou šanci zejména ve světle probíhajících žalob na profláklou Lejnovou.

Rozdíl je i v tom, že zatímco kandidátka liberálů má 100% podporu frakce, stávající šéfkou EK podporuje jen mírně nadpoloviční většina frakce lidovecké, kam patří.

Ovšem ne všichni Němci, kteří ji znají, jsou z její kandidatury nadšeni. Objevily se například následující reakce:

„Paní Strack-Zimmermannová, pokud mluvíte nebo píšete o tom, že je to srdcem, označte to prosím jako satiru. Myslím, že způsob, jakým neustále křičíte a voláte po válce, ukazuje, že nemáte srdce. A vy jste více ukotvena v Rhein Metallu než lobbista. A kov nemá srdce...“

„Bože, chraň nás před její osobou!“

„Také přináší spoustu peněz od voličů do zbraňové lobby. V souladu s mottem nikdy neměňte vítězný tým.“

„Opět Mariiny zbraně. FDP už nebude v Bundestagu a já doufám, že nepřenesou svou zbraňovou lobby do EU. Kdysi byla založena, aby vytvořila mír. Nezapadá tam.“

Tolik reakce, které ukazují, že ne všichni Němci jsou z její nominace nadšeni. Z reakcí si také uděláte lepší představu o tom, kdo je potenciální příští šéfka EK.

Nakonec to však nebudou zdaleka jen Němci, kdo bude o budoucím vedení EU rozhodovat...

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ ■ ■ [Celkem: 17 Průměrně: 5]